
GIẢI BÀI 3 TRANG 137 SGK TOÁN LỚP 5 TIẾT LUYỆN TẬP 

HỌC TẬP - LỚP 5  - TOÁN LỚP 5 

Bài 3 Luyện tập : Trung bình một người thợ làm xong 1 sản phẩm hết 1 giờ 8 phút. Lần thứ 

nhất người đó làm được 7 sản phẩm. Lần thứ hai người đó làm được 8 sản phẩm. Hỏi cả hai 

lần người đó phải làm trong bao nhiêu thời gian ? 

Đáp án 

Người đó đã làm tất cả số sản phẩm là: 

7 + 8 = 15 (sản phẩm) 

Cả hai người đã làm trong thời gian là: 

1 giờ 8 phút x 15 = 17 giờ. 

Đáp số: 17 giờ 

 

https://doctailieu.com/giai-bai-3-tr-137-sgk-toan-lop-5
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-5-c171
https://doctailieu.com/toan-lop-5-c172

